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Ein Kapita[ in Hohe von 500,00 € wird mit einem Zinssatz von 2,5 %

angelegt. Die Zinsen werden am Ende eines Jahres auf das Guthaben eingezahlt und

im darauffolgenden Jahr mit verzinst.

a) Berechne das Kapital nam Ende des ersten Jahres.

b) Berechne das Kapital nach 2 Jahren, nach 5 Jahren und nach 10 Jahren.
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> Versuch es alleine!

Bevor du dir die Erklarung im Video anguckst,
versuche erst einmal selbst auf die LOosung zu
kommen. Zumindest nach einem und nach 2

Jahren wirst du das Kapital sicher berechnen

kénnen.

Musterldsung der

Aufgabe 1

Bevolkerungswachstum
Laut Angaben der UN betrug 2020 die Weltbevolkerung 7,8 Milliarden Menschen.
Die Bevé[kerung wdchst jedes Jahr um 1,09 %.

a) Berechne die Bevb[kerung tm Jahr 2022.
b) Bleibt es bei dieser Wachstumsrate, hat sich die Weltbevslkerung im Jahr 2050
im Vergleich zu 2020 verdoppelt. Stuimmt diese Aussage?
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> Versuch es alleine!

Bevor du dir die Erkldrung im Video anguckst,
versuche erst einmal selbst auf die Losung zu
kommen. 1,09 Prozent mehr bedeutet, das
1,0109 fache des Vorjahres.

Mathematik

Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter
https://www.tutory.de/entdecken/dokument/exponentielles-wachstum-i
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